

С первого урока говорим о важном...

«Разговоры о важном» — это получасовые классные часы, которые проводятся по понедельникам во всех российских школах. Цель этих занятий — формирование любви к Родине, гордости за свою страну, патриотизма.

В нашей школе каждый понедельник первым уроком обсуждаются вопросы, связанные с историей и культурой России, её ролью в мировых процессах, особенностями регионов страны.

Особенно важно, что ребята в начале урока исполняют гимн нашей страны, а затем строятся в форме диалога между классом и гостями. Главное — обсуждение вопросов, которые волнуют каждого из нас.

Встреча прошла в форме диалога между классом и гостями. Главное — обсуждение вопросов, которые волнуют каждого из нас.

Встреча прошла в форме диалога между классом и гостями. Главное — обсуждение вопросов, которые волнуют каждого из нас.



Я очень люблю бывать в музеях. Входишь в любой музей и попадаешь в историю. В музее можно испытать огромную радость от экспонатов и композиций.

В этом году в нашей школе тоже открылся музей геологии, руководителем которого является учитель географии Анна Викторовна Карпеева. Геология — очень интересная наука, которая изучает историю развития нашей планеты.

Полезные ископаемые — отдельная тема беседы в музее. Но главное — посещать музей, ведь для каждого школьника найдется в нем много интересного и познавательного. Такие мероприятия дают школьникам возможность познакомиться с историей развития нашей планеты.



общероссийский День всех школьных библиотек, который празднуется в нашей стране еще с прошлого столетия

«О сколько в этом доме книг!
Внимательно всмотришься —
Здесь тысячи друзей твоих
На полках улеглись...»

писал детский поэт Сергей Михалков о первой библиотеке в жизни каждого ребенка — школьной.

В честь дня школьных библиотек в нашей школе прошли праздничные мероприятия. Начался он с видео-поздравлений учителей и часто посещают школьную библиотеку, участвуют в чтении и обсуждении рассказов, повести, очерки, романы известных писателей и зарубежных авторов. На переменах в этот день устраивались фотоконкурсы, посвященные библиотеке. Учениками 4 и 5-х классов состоялась «Классная встреча» с библиотекой. Библиотекарь Людмила Владимировна Николаева рассказала ребятам о важной роли школьной библиотеки и книги в жизни каждого человека. В завершение «Классной встречи» ученики посмотрели фильм о самых оригинальных книжках мира. А в классах 25 октября проходили беседы на тему «Читаем книги, а не только в библиотеке». Самые лучшие читатели школьной библиотеки рассказывали о прочитанных книгах.



Мулина Снежана, Степанова Виктория, 8А

Ученики старшего звена нашей школы участвуют в республиканской неделе профориентации. Они посетили государственного аграрного университета, узнали о профессиях и показателях, что яйца с белой скорлупой значат только по цвету, но и по качеству. На факультете ветеринарной фармакологии наши ребята узнали о значении антибиотиков. В кабинете ветеринарной фармакологии наши ребята узнали о значении антибиотиков. В кабинете микробиологии ребята узнали о значении антибиотиков. Такие мероприятия дают школьникам возможность познакомиться с историей развития нашей планеты.

